
※サンプルのインデザインファイルは InDesign2023（ver18）で作成しました。 

 

サンプル実行手順 
 

1. 「LinkCube データ書き出し」フォルダの「実行.bat」 をクリックし、【LinkCube データ書き出し】

を実行します。 

2. InDesignで、サンプルのインデザインファイルを開きます。 

3. LinkCubeデータ書き出しの［ファイル］→［開く］で、サンプルの設定ファイルを開きます。 

4. ［出力先フォルダ］と［ファイル形式］を設定し、［組版データ書き出し実行］をクリックします。 

 

サンプル① ▶ コマが枠で囲まれている、書き出したい内容にスタイル適用なし 

インデザインファイル：ギフトカタログ_オイル_[★クエリー・レイヤー枠].indd 

設定ファイル    ：ギフトカタログ_[スタイル・グループ]書き出し設定.xml 

 

サンプル② ▶ コマがグループ化されている、書き出したい内容にスタイル適用なし 

インデザインファイル：ギフトカタログ_コーヒー_[★クエリー・グループ].indd 

設定ファイル    ：ギフトカタログ_[★クエリー・グループ]書き出し設定.xml 

 

サンプル③ ▶ コマが枠で囲まれている、書き出したい内容にスタイル適用済み 

インデザインファイル：ギフトカタログ_コーヒー_[スタイル・レイヤー枠].indd 

   左上のコマは、商品が２個あります（商品名、説明は共通） 

設定ファイル   ：ギフトカタログ_[スタイル・レイヤー枠]書き出し設定.xml 

 

サンプル④ ▶ コマがグループ化されている、書き出したい内容にスタイル適用済み 

インデザインファイル：ギフトカタログ_オイル_[スタイル・グループ].indd 

設定ファイル    ：ギフトカタログ_[スタイル・グループ]書き出し設定.xml 

 

 

加工項目 
メーカー：［置換］改行（<000D>）を削除しています。 

本体価格：［付加］後付加文字で「円」を付加しています。 

税込価格：［置換］「税込価格」を削除しています。 

早得|送料無料（早得と送料無料の両項目）：［置換］正規表現を使用し、パス

を文字列に置換しています。 

説明：［置換］正規表現を使用し、右インデントタブ（<0008>）を削除して

います。 


